

## 润华上海大众五月乐购惠翻天,钜惠折上折 梁山真情团购会相约5月10日-11日



### “零”花钱,换新车—— 上海大众汽车众夏风暴0元置换节换车0压力

“零”花钱,换新车!上海大众汽车众夏风暴置换节全面启动,旧车置换金抵新车信贷首付,让您轻松换车,配合优惠金融计划:1年/2年0利率,3年低利率,半年半贷0利率,无论换车、购车,都是0压力!上海大众汽车多款车参与置换,崭新座驾自由选择!

**Polo 家族轻松换出自如**  
繁忙的城市街道,拥挤的停车场所,大件小件的行李物品,大车不好开,小车装不下, Polo 独具匠心的空间布局,完美解决了小巧外形与宽敞空间的矛盾。搭载 Polo 穿梭在城市中,既能行云流水又能稳稳泊车,任你购物狂欢,探索城市剪影。众夏风暴期间, Polo 老车主置换上海大众车型在信贷的基础上额外享受 4000 元优惠;信贷购车首付 30%,月供仅需 65 元。

**百万销量 引领 A0 车市**  
Polo 品牌自 1976 年诞生至今,近 40 年间全球累计销量超越千万辆。回望 2002 年进入中国车市之初,与国内市场同步上市的 Polo 以国内第一款“高途紧凑两厢轿车”引入了 A0 级精品小车这一全新概念,就此开辟了国内两厢精品车市场。秉承“年轻、时尚、动感”的品牌内涵, Polo 品牌如今拥有了 Polo、Cross Polo 与 Polo GTI 三款朝气蓬勃的成员;造型简洁、动感十足的 Polo,充满个性、大显风采的 Cross Polo,动力强劲、外形动感的

Polo GTI。Polo 品牌丰富的产品矩阵,在年轻消费群体中积累了很高的人气,助力其在激烈的竞争中始终名列前茅。

**屡获殊荣 成就销量典范**  
不仅销量始终遥遥领先 A0 级车市, Polo 品牌还收获了消费者的一致好评,更获业界权威媒体的高度评价,旗下车型连续获得“年度高端小型车”“年度畅销 A0 级车”“最佳国产小型轿车”等诸多荣誉。

2014 年伊始, Polo 在年初年度大奖中脱颖而出,一举夺得“年度小型车销量冠军”奖项”。拥有汽车年度大奖创办至今已 11 年,以“完全尊重网友的意见,真实还原网友的声音”为核心特点,成为中国最具权威、最具影响力的汽车评选活动之一。此次 Polo 品牌夺得年度大奖归功于其过硬的综合实力。就车型本身而言,别致简约的造型设计搭配充满智慧的灯光配置,使其受到年轻消费者的追捧。与此同时,上海大众汽车 VW 品牌超过 1000 家销售服务网点与旗下著名服务品牌“Techcare 大众关爱”也为 Polo 奠定了优质服务基础,以优质的综合服务助力其拔得头筹。

以“跨越百万”的成就完美收官 2013, 2014 伊始 Polo 即收获年度小型车销量冠军大奖。在新的一年里,相信凭借卓越的产品实力与精准的产品定位, Polo 品牌将继续引领精品小车市场的发展方向,创造更多精彩的

告别了“五一”小长假,感恩五月又在我们面前开启了新的篇章。润华上海大众五月乐购惠翻天,钜惠折上折,同时“零”花钱,换新车!众夏风暴0元置换节换车0压力。5月10日-11日上海大众庆贺30周年,润华上海大众梁山真情团购会与您相约,厂家特供直购团购会,购车钜惠全年最低价,届时全系车型钜惠缤纷,好礼不断,现场优惠力度让您无法想象,更多精美礼品与您相约。

- 以下是本期活动促销内容:
1. POLO: 激情 POLO, 信仰年轻, POLO 展厅现车供应, 最高钜惠 9000 现金, 同期更有 0 利率信贷活动供您选择。
  2. 帕萨特: 全新帕萨特 非凡礼遇, 分秒必争, 购车尊享特惠礼, 限时钜惠万元。
  3. 途安: 途安万元钜惠并送 3 年盗抢险。
  3. 途观: 途观现车供应, 购车还有好礼相送。
  4. 朗逸: 朗逸现车供应, 最高钜惠 3000 现金。
  5. 斯柯达: 斯柯达现车供应, 最高钜惠 3000 现金。
  5. 新桑塔纳: 全新桑塔纳, 品质真真——最高钜惠 8000 元。
- “零”花钱,换新车——上海大众汽车众夏风暴0元置换节换车0压力

### 卓越性能 尽享疾速激情

对于赛车游戏玩家和影迷来说,喜欢赛车不仅仅是因为它能够带来血脉喷张的极速体验,更因为每一部赛车都凝聚了当今汽车工业的尖端技术。Polo GTI 上市之后凭借卓越的动态性能成为上海大众 333 车队征战 CTCC 比赛的座驾,并夺得 2013 赛季 CTCC 收官站的厂商杯冠军。

Polo GTI 强盛的内在动力傲视同级车型,让车主尽享疾速激情,沉浸于驾驶的乐趣之中。Polo GTI 所搭载的 1.4TSI 发动机峰值扭矩高达 220 牛·米,驱动总质量 1,215 千克的车身,带来呼之欲出的强劲动能,让驾驶者一骑绝尘。配备 ESP 电子车身稳定系统, EPS 智能助力转向系统,其卓越动力性能加上精准的指向和敏捷的反应助力,让每一位车主尽享 Polo GTI 智能科技带来的畅快激情。

### 小巧车身,舒适空间

小巧车身也能带来宽敞的享受。Polo 拥有独具匠心的空间布局,为解决小巧外形与宽敞空间的矛盾给出了完美方案;其后排座椅具有 4/

6 分割功能,放倒后可将行李容积扩展至 962L,饮料、零食、派对道具都可以毫不费力地装入。此外, Polo 还具有多个实用的内部存储空间,除了前排杯托、后排乘客中央杯托等日常储物功能外,更配备了前排侧位间的中央扶手、高度便利的多功能手套箱等,贴心实用,教您您的小伙伴们一起嗨嗨去派对吧!

### 畅快驾驶,安全呵护

速旋踏板,点燃引擎的激情,但驾乘安全不可忽视。对于还没走出派对亢奋心情的人来说, Polo 的完美智能科技让驾驶之路变得更加安全与从容; Polo 搭载的 EPS 智能助力转向系统以及 ABS+EBV+CBC 系统,极大提升了驾驶的安全性和可靠性;领先同级的智能弯道辅助照明系统可以大大减少夜晚过弯时的盲区盲区,有效避免夜间行车时事故发生。无论是交通高峰出行还是深夜回家,您都能感受 Polo 安心兜底的安全呵护。



润华上海大众高新区店  
地址: 济宁高新区327国道88号润华汽车广场  
销售热线: 0537-2987222  
24小时服务电话: 0537-2987676  
润华上海大众梁山店  
地址: 梁山县润华汽车广场院内  
销售热线: 0537-7618222

热爱我的热爱  
FIND NEW ROADS

雪佛兰  
CHEVROLET

## 2014款迈锐宝 驾享新视界 15万以内最强性能涡轮增压中高级车



### MALIBU迈锐宝

亲临展厅,尊享更多金融方案

济宁润豪汽车销售服务有限公司  
济宁朗耀宇宁汽车销售服务有限公司  
邹城润德汽车销售服务有限公司



双屏互动导航系统 侧盲区报警系统 涡轮增压发动机

2014款新增配备,一扫尽收!



WWW.CHEVROLET.COM